

廣 播 稿

全市婦女姐妹們。

風燭火雨的5年，已被大躍進的戰果勝利的走過，1960年更大躍進的序幕已經揭開，繁忙繁榮的春耕生產日盛興隆起來。廣大婦女同志必須在黨的領導下，在反右傾、鼓干劲、學習提高的基礎上，在開展社會主義教育的同時，廣大婦女要積極勇躍的投入各項生產，搞好福利，擁護好社員生活，使我們婦女隊隨着大躍進的洪流，來個更大的躍進，為大躍進一萬里的反右傾鼓足干劲，以便做出更大的成績來。建“三八”節的50週年，和1960年更大躍進的繼續躍進，^{而努力}要在5年丰收的基礎上乘風破浪，奮勇前進，爭取今年更大的丰收，貢獻我們婦女的力量，及以持向大躍進提出要求。

一、廣大婦女同志必須堅定不疑的聽黨的話，執行黨的決議，服從組織，分工的勞動，在生產勞動中要腳踏踏實實，不要翻花樣，不要浮誇假，要忠誠老實的在工作的事情，想辦法百計克服困難，來完成黨交給的各項任務。要求所有婦女同志要在不同的崗位上，平凡的工友中創出不平凡的事蹟，來為社會主義貢獻我們婦女的最大力量，為創造更幸福的生活，而努力。

二、農田管理，廣大婦女要在生產管理基礎上，繼續投入大躍進的農田管理戰。要作到四防，三及時，四防。是防病蟲，相凍，倒伏，三及時是及時追肥，及時澆水，及時用功地保墒，達到水足，肥飽，土松，地濕，以加強小苗的返青管理。使今年84萬畝的土，一齊返青。根據市委要求

亩亩麦田、亩亩粮2000斤、人粪尿1000斤、化肥100斤、消灭三麦苗”为头雷村所有
 妇女、党和群众并肩作战。更有的方、副后、要到底、国是到人。在以区城的地
 行是管理，我们的口号是：妇女的干劲大，管理麦田做绣花，水是灌溉苗子日天，
 争取亩亩收上两担！。除此以外我们还有大水的组（只要出队、大搞小麦丰产方
 斗后田，以树立更美的丰碑，以显示我们妇女在农业上的作用。和保证实现亩亩小麦
 争取达到300斤的要求。

二、大力在妇女中较普遍的以筹款为纲、全面发展各种经济生活的革命浪潮，
 国务院市党委和团中央、妇联、五五局、九只总的要求，我们妇女来
 保实现这个要求之外，在富田地制宜的多种多样的饲养一些家禽畜和
 休业生活，以增加社员收入，改善群众生活，满足市场供应。因此要求大家广泛积极
 参加饲养、和繁殖工作，今年在组织、妇女的饲养队，选择培养一些成功
 好，思想好、干劲足、能力强、责任心强的妇女担任饲养队 和饲养的饲养
 员技术工作，总的要求是妇女要达到60%以上，在这个工作上广大妇女要学习王艾莫
 魏秀芬，他们是全前饲养战线上的红旗手。
 在饲养方面主要作如下三事：
 ① 在饲养的饲料上我们妇女要
 存放心，以用好、走好粗料细作、精料细喂。
 ② 广大妇女不要杀鸡、与留种
 蛋，以办孵化、以高作的工作，并要注意防止鸡瘟。
 ③ 蔬菜生产要开种
 小片荒、大力种春菜、白萝卜、红萝卜和其他向日葵、大麻子等。

三、植树造林。我们妇女要抓住这个工作，在三、八前要求大家都行动起来
 来，开展一个基地化、林坊化、半丘化、后田的植树造林运动。大搞妇女号
 的、三八林、妇女林、花果林等，保证实现市委提出的造林3500亩。
 育苗400亩，零星植树、两千万颗树的计划，要求每人要大植树50棵。

在这个运动中她们要大显身手。组织妇女造林专业队、突击队，在三八节前完成各类突击任务。

紧密结合生产大搞以食堂为中心的集体福利事业。以巩固人民公社、加强阶级斗争为动力，为了满足耕作的需要，目前各生产大队、小队、宝联社办以食堂为中心的集体福利事业。在食堂及每个生产单位建立经常食堂，力争所有的生产队办食堂。对妇女儿童福利作必要的和可能的照顾。其次是托儿所、农村村建立幼儿园、队队建立托儿所。使所有的孩子在三八节前全部吃上米。各生产队要大办托儿所，将真正带下地生产的妇女分别不同开办的组织起来。敬老院自己动手建立以做所有的无依靠的合乎条件的老人，达到全部入院。如敬老院70%的生产队建立敬老院，30%的社队建立托儿所，改善新住房。缝补做活，每个社队，宝联社，办托儿所，以解决社员穿衣、鞋、袜、裤、毛巾这些福利问题。同时社队都要坚决消灭空白。以此建立福利制度上的三化：食堂化、炊事用具机械化、托儿所办化，以逐步实现共同富裕及生产队更大的妇女儿童福利，保证妇女儿童福利的经常运动。

大搞技术革新。广大妇女要为实现今年增产炊事用具的半机械化而努力。根据上级指示精神今年上半年我市要实现炊事用具的半机械化，炊事用具的半机械化，碾米机械化，土自来水化，切洗菜半机械化，蒸锅改良化，拖儿童用具改良半机械化。作好这个工作能大大节省人力物力财力，还可粮粮归队，改善社员生活，巩固人民公社。因此要求全市妇女姐妹们积极投入革新运动，大量改制、仿制、创制各种用具，个个有创造，人人有革新。在这个运动中我们要学习高唐的刘淑琴，她也在58年改制了30

着瑞、着瑞、林植造林 和各项福利事业的全面开展，掀起一个人人争
 当三八红旗手的运动。同时全日队队和县妇联，为了领导的纪念
 这个节日，他们特请受奖一批先进单位、和模范人物，分团给了我市五个
 劳模者给了 14 名款，全日队、县妇联、县受奖章，这个受旗和受章究
 竟受给那里，全靠大家的努力。三八节能办成这样更大的成绩来迎接
 三八，和到那阵向大会汇报。争取在三八那天借代日者受给我们的
 授胸代受章，手持红旗。

柳城县妇联

1960.2.16号